

КОЛОДЯННАЯ ПОВЕДА

Орган Воскресенского райкома ВКП(б) и райсовета Горьковской области

№ 19 (2585)

24 января 1944 г.
(пятница)

Цена 5 коп.

Предусмотреть планы строительства водоемов

В прошлом году ряд водоемов нашего района подверглись почти полному излому «Денеждоржанки» о строительстве водоемов. В некоторых водоемах определены места. Но за время лета и осени поставленные о строительстве водоемов и большинства остались неисполненными.

Сейчас настало время, когда колхозам наметить исполнять производственные планы, в связи с чем нужно предусмотреть исполнение обязательств трудящейся на строительство водоемов.

Обсудив на собраниях и на общем собрании для каких целей будет обстроена в колхозном пруду можно разводить рыбу, вылавливающую леща; можно использовать для орошения земель в прудках, для водопоя скота. Нужно определять и какую рыбу и в каком будет разводить колхоз. Сделав сметы надо сделать так, чтобы осуществлялась система тщательной контроля за тем, как тратятся деньги на строительство прудов. Выяснить уже сейчас, в каком пруду будут производиться основные работы, какой притоку есть необходимое количество леса и других материалов.

Мероприятия это очень важное — очень важное не только как хозяйственное, но и производное.

Работу необходимо отложить сейчас при установлении плана строительства водоемов. Надо начать работу по созданию водоемов. Не дала для этого времени в каждом колхозе, нужны только желания и выдержка.

Два примера

Воскресенский колхоз «Стартер», Богородского сельсовета, весной не оставил врасход. Он по подготовке к сезону является передовым в сельсовете. Колхозники знают, что, чтобы так можно больше приготовить удобрений. Они вывезли на поля 100 тонн торфа, 150 тонн навоза. Правильно 4 тонны мела раздали удобрения и на четырех полях за время урожая еще вывезли хозяйство конит мочу. Вывезли и конину португальского оленя; ремонт сельхозмашины и инвентаря.

Но своевременно приобретенное им мели в Богородском колхозе «Спаль» (председатель тов. Несторов). Здесь никакой борьбы за качество и своевремен-

ную подготовку к сезону не видит сам Семенов но сортирают. Удобрения же местные, их минеральных Несторов вывозил на думаж, прикрывав тем, что у него по разов вывезли около тонны мела, который он собирается вывезть вот уже третий год. И каждый год он отлавливает этот навоз, вывозит по десятку возов. Такое же положение и в поле Начала вывозить, но весь опять не вывезли. Не обирали Несторов вывезли, а в ужасные исполнения сельсовета, который неоднократно указывал ему на его плохую подготовку к сезону, но все безрезультатно, Несторов продолжает свое.

А Гусева

Выяснить только решения

Во всех районах исполкома Ижменского сельсовета не раз ставился вопрос о подготовке к сезону. 21 января состоялся общий ремонт сельхозмашины и инвентаря.

Подготовка к сезону в колхозе этого сельсовета proceeds плохо. Даже не закончили полностью работы по ремонту и обслуживанию бычков в Бабальском колхозе результаты 6 центов. Яковлевский 1 центер колхоза. В Магдинском колхозе — 10 центеров овса, яла — 4,5 центера. 1 центер клевера и около 100 центеров картофеля. По количеству инвентаря по сельсовету не вышло 120 центеров; в Бабальском колхозе 18 центеров, в Магдинском — 63 центера, в Ахтинском 42 центера.

в Ижменском — 35 центеров. В колхозе «Турмуки» имеется свой трактор, но в год не проработал. Продолжалось сельхозтема, в этом только собираются составить график тракторной работы.

По плану сельсовет должен заготовить 2200 тонн торфа и вывезти на поля 9500 возов навоза, но в вывозе торфа препятствую только Наватинский колхоз, по трети вывезено 280 тонн торфа и вывез на поля 80 тысяч навоза. Местные удобрения не собираются ни в одном колхозе. Минеральные удобрения привезли два колхоза, а только три с колхозной точки зрения. В ремонт инвентаря препятствия для колхозов. Земля не организована ни в одном колхозе.

П. Батурин.

Инвентарь отремонтировали

Исполралт положение в подготовке к весенней севе колхозы Новоуздичинского сельсовета. Во всех колхозах уже закончен ремонт оборудования

инвентаря. Сохранялось оно и проводится так на прошлых сортах, т. к. ступень» его в основном по правому. Земля занимается сборе зная и отчи-

А Жубин

Итоги сессии заочников педучилища

Личная сессия заочников Семновского педучилища показала хорошие успехи учащихся. Большинство самостоятельная подготовка учебного материала улучшилась, отношение к работе стало серьезнее.

У заочников во время поездки живности по учебнику сразу же. Хорошо учався тов. Иван Лавочкин, М. Б. (Новотавричская школа), Светлана М. А. (Озьянская школа), Галина А. П., Мухомова Е. Ф. (Урсинская школа). Протова Е. Е. (Кучковская школа) на сессии выдала хорошие ответы 2 класса педучилища.

Сказано отметить позное отсутствие подготовки учебного материала самодружиями заочниками: Шаловой Т. И. (Б. Кавычская школа), Наватинский Э. В. (Григорьевская школа) и Наватинский С. М. Он не учавствовал не только из-за отсутствия своевременной подготовки к сессии, она, вместо систематической упорной работы

по изучению учебного материала в приложениях при подготовке личного не, дала и не получила указ учебный материал по списку.

Лекция заочников на сессии во Воскресенском районе была плохой, являясь всего 63 проц. выслушавших заочников. Не являлись на сессии и не сдавшие экзаменов с ординарными оценками следующие учащиеся заочники: Буртуня К. В. (Щербинская школа), Калитина Е. И. (Б. Кавычская школа), Наманова И. И. (Лавочкинская школа), Паукова К. П. (Б. Кавычская школа), Стоянова Л. И. (Барабинская школа), Худякова Н. Д. (Новотавричская школа), Калыгина А. А. (Балдеевская школа), Фурманов А. В. (Успенская школа), Чебураев В. И. (Васильевская школа).

С первых же дней наступившего учебного года директорам и завучам школ, в которых работают заочники, нужно

осуществлять систематический контроль за их учебной подготовкой, следить за работой по учебному обучению и обеспечивать индивидуальную помощь при изучении учебного материала. В феврале и апреле месяцах с. г. будет проводиться проверка учебной работы и отчетов. РПО совместно с партийно-комсомольскими и профсоюзными организациями района должны провести эту работу своевременно.

От систематической и тщательной изучения учебного материала зависят результаты учебной работы. Заочники и внешние районы должны заняться подготовкой учебного материала еще лучше с тем, чтобы к концу учебного года закончить учебю с отличными и хорошими показателями.

К. М. Белоурнов.

Кл. отделение по учебному обучению Семновского педучилища.

21 января, в день 17-й годовщины со дня смерти великого советского большевика Сталина и великого государственного деятеля СССР, в Большом театре СССР состоялось торжественно-траурное заседание.

В зале театра собралась предствительная партийная, советская, профсоюзная и комсомольская организации столицы. На ступень предствительного пьедестала товарищи Сталин, Маленков, Ворошилов, Калинин, Каганович, Андреев, Микоян, Жданов, Берия, Шверник, Маленков, Демитриев, Тамшников, Шафартов, Щербаков, Бабаев, Булгаков, Булатов, Удальцов, Ярославский, Брусилов, Кузнец, Бунинский, Михайлов, Попов, Черушев, Прохоров, Митяев и другие.

Положила тов. Сталин, руководитель партии и правительства, слушавший долго письма великой овдовившей.

Открылся зал заседаний, тов. М. Б. Сталин предлагает почтить воспомина-

ниями памяти великого вождя трудящихся всего мира Сталина. Имя Сталина, его талант Феликс Филиппович траурный марш.

— Товарищи,— говорит М. И. Калинин,— мы живем в победном боевом-трудовом движении народа. Всесоюзная сила движения падает свое выражение в росте организованности и деятельности советского народа, в героическом труде миллионов советских людей, страстных сторонников Сталина во время советской войны под руководством великого Сталина по пути, указанному Сталиным Сталиным Сталиным.

Участники заседания с большим вниманием выслушали обращение великого доцента секретаря МК и МКБ ВЦИК тов. Щербакова.

По окончании торжественно-траурного заседания состоялось большое заседание. (ТАСС)

За рубежом

Речь Маукова на сессии японского парламента

На 76 сессии японского парламента с речью, посвященной великой политике Японии, выступил министр иностранных дел Маукова. Он подчеркнул, что великая политика японского правительтва базируется на трехстороннем пакте.

Восхищаясь взаимоотношениям с другими странами, Маукова отметил, что Япония является членом Организации Объединенных Наций и Советским Союзом. Было бы желательно,— заявил он,— чтобы существовавшие дипломатические отношения между Японией и СССР оставались такими, какими они являются в настоящее время. Сейчас правительства все уяснее к тому, чтобы устранили взаимные разногласия и,

(ТАСС)

Закрытие органа английской оппозиции

21 января лондонское радио передало сообщение о том, что английское правительство в соответствии с законом об охране государственности закрыло орган английской коммунистической партии «Дейл Уоркер», а также ежедневный бюллетень «Уэйл».

(ТАСС)

Расправа над коммунистами во Франции

По данным французского министерства внутренних дел, во время распуска французской палаты общины произошло 6084 ареста, арестовано 15 534 коммуниста.

2006 актионистов коммуниста. Распустили 970 организаций, арестовали коммунистов, ликвидировали 384 газеты и закрыли в тюрьмах коммунистов. (ТАСС)



Машинная заводская база в Албании

